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EnavaAnyn kar enekraon

1.1. Miyadikoi apiopoi

Oupnesite oti

OoiCeton 1 avtaotry povada oc i = N—1. Ov aplBuol timov z = i ue BER
ovOUdLoVToL PavTaoTIXOl EVA oL apLBpol Timov z = a + i ovopdlovral -
yadwrot. ZuuforiCovue pue Re(z) = a to mpayuotnd uépog xat pe Im(z) =
B, 10 pavtaotind uépog tov pryadwon z. Ovagbuol a + i nowa - fi ovoud-
Covtar ovluyeic wyadwmoi. To ovvoro tov pryadirdv cuufoliCetol pue 1o
voduua C. "Evag pryadirdg apBuds urogel va tapaotadel yemuetourd oto
Leyopevo wyadwmo emimedo wg dratetayuévo Levyog ue mEMTo OTOLYEIO TO
TEAYUOTLRG TOU UEQOS KoL OEVTEQO TO PAVTOUOTIRG TOU HEQOG.

Mdecste ot
Oedonua Euler (ywoils amddelEn): T'a xdbe gpavraotnd aolBud bi woyiel
6w e = cosb + isinb (sin = muitovo, cos = ovvnuitovo)

Iégwopa: Oewonvrag 10 b mg yovia xot epapuélovrag to Bedonua
tov Euler ue b = & €yovue

ell=cosmr+isint=-140=e"4+1=0

Noa »ot €va oxOAo yLo TOV TEAEVTAO OUTO TUTTO TTOV EVOWUOTOVEL OE
uae otk oyéon LodmTog ta Bepeaddn uey€m e Ahyepoas. And to Pi-
PAto tov Ntevi I'netl (Denis Guedj) «To Bewonua tov momoydiov». Exdo-
oeig ITOAIZ, Mdotiog 2000 (Toltn €xdoom). Metdgoaon Tevrpog Muyom-
AdNG.

«... Byaivovtag and v aiBovoa, unv Eexdoete va Bovpdoete Tov THmo
oV avoyQdgeTal Tavw oo TV togTa. Ogeiletar otov Aéovagvt ‘Othe.
Avopglofimroa eivor o eoudteQog TUmog Twv Madnuatixoy.
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Byaivovtag and mv aiBovoa, 6hog 0 #60U0GS O1rwOE TO ®EPAAL ®auL OLd-
Baoe:

O %. Pug pe 1o houpd yeQuEvo mog T tiom, eE€tale o mpdyua. Evid-
Eel, 0 TUmOG elval mpaypatind mxeds. AMG, dudpohe, dpopog, yiatl; Ko
wdioto oL othd GUOQEQOC, AAAD 0 OUOOPATEQOCG;

O «. Pug tov avéhvoe. [Tévie ovpfola. Ta avayvdplle Sha extdg and
éva. Yrnoye PERowa To T, TL TO Lo PUOLKS, 0€ £VO TETOLO HEQOC NTALV O OLXO-
deondme. “Yotepa 10 «=» 10U PE€xopvTt, T0 «—1» TV vtdyeLmv TAQrIVYX,
TO POVTOOTIXG «i» TOV (OLov Tov A€ovapvt ‘Ouhep, mov elye EeydoeL va to
OUUTEQLAAPEL OTOV RATAAOYO UE TO «XOTATEDEVTO ONpOTO.

“Yotepa vmipye avtd 1o e. Agv to eiye Eavadel moté ot Lw| Ttov. Aga-
Y€ autl €XOVE TOV TUTTO TOG0 OUOQYO;...».

Katavonote ot

Ou wyadwoi apBuol pag yoerdtovior yio va Aivovue mpofijuato ota
0TOl0L EUPAVICOVTOL TETOOYWVIXES, TETAQTNG TAENS %.A.TT. OILEC UE QOVNTL-
%0 GoLoua. Zvvemdg, ua devtepofdduia eElowon mov dev €xelL nauio TEoy-
notky oita, €xel OUo pitec oto oguvolo Tav uyadikmv. Mdliota av ol oi-
Ceg wag Térowag eElomong elvar pryadirég 1éte eivan ovluyelc (avtd umo-
oelte va 1o amwodeiEete mOMU eUOAL).

Napdadeiyua

Na yiver 1 yoaguy mapdotaon g ovvdomong Y = Re (e@+P)X) Grav i)
b=0, a>0 ii) b=0, a<0 iii) b=0, a>0 iv) b=0, a=0 v) b=0, a<0(.

Andivtnon

i, ii) Twa B =0 éxovpe Y = X,
N yvooty exBetiny ouvdotmon
mov Yo a > 0 elval avgovoa not
TEIVEL AOVUTTTWTIXG OTO AITELQO
oV X 1e{vOVTOg 0TO ATELQO EVA)
yio o < 0 givon pBivovoa no
TE(VEL QOVUTTOTIXG OTO UNOEV
ToV X 1€(VOVTOG OTO AITELQO. ZTO
oyfua ameroviCeTol 1 yoapuxn
TOQAOTOON TS CUVAQTNOTS YLO
a=05naa=-05

<
O =2 N WA OO N ®
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iii-v) e@+b)X = oaX pbiX = 00X [cog(hX) + isin(bX)] omdte

Re(e@+b)X) = ¢2X cos(bX)

44 /\ y=e"% cos(4x)
2]
AN
v, \/ \/
4]
6.
] 2 2 4
1.04 y=e™ cos(4x)
0.5- /\ /\ /\ /\ /\
Y 0.0
1.04 : . . . 4
-4 -2 0 2 4
X
4 y=e%% cos(4x) A
2]
) ~ N
y \/ \/
2]
4
64

Avb = 0,a >0 £yovue 10
YWOueEVo uag avEovoog exBeTL-
%NS €L LULOL TOLYWVOUETOLRY OV-
vapton ue Tuég uetaEu —1 xou
1. H ypagu| mapdotaon potd-
Cel pe oty tov duthavoi oxi-
natog 6mov €xeL teBet a = 0.5
rob = 4 (Oupitel amoxiivovoa
TAAAVTOOT)).

Avb =0,a =0 o exbBetndg
0p0g €xeL otabepn Tiwyg (on pe
™V wovada ondte PEVEL LOVo O
TOLYWVOUETORAS 6Q0C. ZTO OY1j-
uo. amewoviteton n mepinmtwon
vy b = 4.

Avb =0,a < 0 tote 0 enbe-
Tog 6005 @Bivel mpooeyyiCo-
VTOC TO UNOEV. ZTO OYI1jUCL ATTELKO-
viCetou | ovvdgmon pe a = -0.5
ratb = 4.

1.2. AKOAOUBIEC NPOYUOTIKWY CPIOUWV

Axohovbio moayuotirmv agliuwy ovoudieTol UL ameLrovLon g TwV Qu-
owav agbudv N = {1, 2, 3...} 0to 6Uvoro R TV TQOYUATIROV AQLOUdV.
O ovppolouds a, = g(v) avapeetal 0Tov v-00T6 600 g arorovdiag g.
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OupneEite oti

Mua axorovBia umopel va oplotel elte ue Tov avadQouLxs g TOmOo 1] UE To
YEVIRG TNC TUTTO.

Napdadsiyua

H avadgownn oxgon X, = 2X, ue X, = Lnawv = 1,2, 3... 0pileL v axo-
Aovbia 2, 4, 8... H (o avorovbia opiCetar amd Tov yevind tomo X, = 2¥ yia
v=1,23..

Agv glvar mdvto evxoho va Poebel o yevirdg Tomog uog axorovdiog, o€ moh-
AEC udMOTO TEQUITTOOELS eV VTTAQYEL YEVIRAS TUTOG.

H akonou6ia Fibonacci

Zmv arohovBia 1, 1, 2, 3, 5, 8, ... 0 ®dBe 600g amd Tov TO(TO HOL UETA TQO-
wUmTEL g 10 dBgolopa Twv dvo mponyoliuevmv dpmv. O avadoourds g
Timog elvar dpa o X, = X, | + X, , ue X; = X, = 1. H axohovBia avt ue-
AeTOnne aEywnd and tov Fibonacci xow ev ouveyeia amd worrotg podnuo-
Txovg. O yevirdg THmOg Tov divEL TOV V-00TG 600 GUVAQTHON TOV ¥ €(VaL

T )]

H akonoulia Fibonacci Kal 0 Adyog TnG XpUOAC TOMAG (P)

|
55

X, =

Xpr1 ) ; o .
Av ¢, = X Elvav o AOyog 0U0 dradoyrdv Spwv tng arohrovBiog
v
Fibonacci 1o 6pto mov teivel 10 ¢, TOU ¥ TElVOVTOg 0TO GTELQO Elval O AG-

Yog g xovong touis ¢ = 1.6180339887... O apBudg ¢ eivar deEnTog.

H akofnoueia Fibonacci otn Biodoyia

2V emova gaivetal 1o aAvBog Tov Qutol mov ovoudieTal xowvag « HAog».
IMopoatnorjote ot tor omépuota eival
dwatayuéva oe omelpeg. Mmogouvue va
UETONOOVUE TOV aQLOUS TV OTEQUATMV
v O€ (o OTTELQO ULVOUULEVOL OTTO TO %E-
VTQO TEOS TNV TEQLPEQELD elte OeELO-
0TEOQO. (£0TM OTL ElVaL Vy) EITE CLOLOTE-
odotpoga €otw v,. Ov dvo apbuol vy
nau v, wov Ba Boovue eivar dradoyixol
6pot g axorovBiog Fibonacci. To idio




15

ovupaiver rouw oe TOAAES dAhegc flohoyrég doUEg OO T EMUEQOVS OTOL-
xelo dLTAOCOVTUL OTTELQOELOWCS TT.). OE RKMVOUS KWVOPSQMYV KOl OTC QUAAXL
€vOg FAOOTOV.

Mia d1adIKacia napaywyng tneg akonoueiag Fibonacci

davrooteite wo dtadwaoio aviroatdoraons ovupoiwy amd dilo ovupo-
Ao oty omoia vidgyouvv v dagpopetind ovupora. H dadwmacio Eexnvd amd
uta oy dradoyry ovuporwv (wov ovopdletor aEiopa). AxorovBwvrog
OUYAEXQLUEVOUS HOVOVES (OlG TOUS OVOUGAOOUUE YQOUUOATIROUG RAVOVEG)
aviwofiototpe dadoynd ndbe ovuforo amd dila ovupoia.

Mo vhomoinon g maomdvm diaduraciag eival n eENg:

Ynrdoyovv uévo Vo ovupora ta A nou B

A&lopa: A

Kavoveg aviiwardotaons: A— B xouw B — AB

Briua Xvuporooerpd Mnxog ovpporooelodg

1 A 1
2 B 1
3 AB 2
4 BAB 3
5 ABBAB 5
6 BABABBAB 8
7 ABBABBABABBAB 13
8

9

Napaywyn

Mmopeite vo ovuminedoete ta fruata 8 xot 9;
Agite 6T 10 pfrog TV ovuforooelpdv eival 1 axorovBio Fibonacci.

‘Aokncn
Na yiver yoagpuni mapdotaon g axohovdiag e yevind Tomo i, = 2r' av i)
r=0,i)0<r <Li)r=1w)yr>1Lv)-1<r<0,vir=-1,
vii) r < -1

IMpoooyn: O opLtovtiog dEovag elival 0 AEOVOS TMV PUOLRAOY 0QLOUMY.





